

恬恬做主持、天天忙走秀、森碟来配音——

《爸爸》刚收官，萌娃就出山

整理/李诗韵

话说出名要趁早。

《爸爸去哪儿》的火爆，不仅让五位星爸人气飙升，五个萌娃也收获了很多关注与粉丝，更有孩子因此走上了艺人的道路。

萌娃进驻娱乐圈并非稀罕事，可五个萌娃都开始“子承父业”，做起了父母的接班人。12月23日，湖南卫视跨年演唱会导演组表示，王诗龄将作为神秘嘉宾，在跨年演唱会上踢馆主持团，来抢主持棒。这不，除了恬恬王诗龄，其他几个萌娃也拿起了“接力棒”，跟着父母闯荡“江湖”呢！

恬恬(王诗龄): 欲开启主持生涯

《爸爸去哪儿》播出不久，李湘就为王诗龄开通了微博，配合着节目对女儿进行宣传，目前王诗龄的微博粉丝数已经达到了290多万。

到了年底，跨年晚会即将启幕。何炅率领的快乐家族和汪涵率领的天天兄弟主持跨年演唱会，这样的主持人团队配置，早已成为湖南卫视跨年演唱会的最大看点之一。但据悉，今年的主持团不光有他们，导演组还安排了天娱群星“争夺主持”的环节。而届时，在《爸爸去



哪儿》中，以治愈系萌笑而萌翻众人的恬恬(王诗龄)也会来凑热闹，抢夺主持棒。

对此，跨年演唱会总导演廖珂表示：“这个设计会改变以往主持人的串场状态，其实天娱群星中不少都是兼具主持人潜质的艺人，像张杰和谢娜的碰撞、华晨宇和欧弟的搭档等，都是很值得期待的。而恬恬则是非常有妈妈李湘的主持范儿，很担心主持人们hold不住。”

森碟(田雨橙): 献声电影配音

相信看过《爸爸去哪儿》的观众对森碟的印象也很深吧！这个爸爸的“贴心小棉袄”从小就喜欢动画片。近日，动画电影《神偷奶爸2》被传将于明年1月10日上映，而有消息传出，森碟将与邓超一起献声配音。



对此，田亮也在微博中称，沾了女儿的光，直接就进军好莱坞了。网友调侃森碟的第一个活就是个大活，田亮则不甘心地调

侃自己：“其实，当初我有毛遂自荐，片方说：田亮，下次吧，这次没有方言版……”而据透露，森碟已与田亮一起拍摄了首个广告，而森碟的代言费已经远超老爸。



张天天: T台秀通告不断

张亮儿子天天在时尚圈，其实早已是个小名人，4岁开始就频繁出现在各大T台上，走着儿童时装周。在参加《爸爸去哪儿》之前，也曾代言过童装品牌。

在节目走红后，在娱乐圈名不见经传的张亮，通告数明显要多过

其他四位爸爸，天天也就跟着老爸一起跑起了通告。本以为天天会进攻演艺圈，可张亮笑道，“这小子天生就是T台迷，他喜欢的我都支持！”这不，在刚刚录制完的《百变大咖秀》第五季节目中，父子二人也新鲜变装出现。

KIMI: 被传与林志颖共同代言

相比较前三位，林志颖家的小KIMI就显得稍微安静了些。但即便这样，他还是被传出与林志颖一起以350万的身价代言了某牛奶品牌。不过《爸爸去哪儿》节目组回应，表示并无此事，林志颖也表示在他心里儿子的身价是无价。



虽说在娱乐圈安静了点，但KIMI对赛车的熟悉可是超过了很多小朋友。节目中，当被问及“老爸是干什么的？”，KIMI天真地回答：“我老爸开赛车的！我也喜欢赛车！”当然，这跟老爸林志颖的从小“熏陶”有着莫大关系。

>> 简介

张廷璧

武汉大学生命科学院教授、红桃K集团副总裁兼首席科学家、红桃K生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



我要减肥，马上！

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮肤不会

起褶皱，反而更加紧致、弹性；美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码: 11011119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载
看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！可我实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份证号码: 420102197801****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载
自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌都跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)
400-750-7755

